

Atelierul International de la Mesendorf 10-15 Septembrie 2012

Arhitectura de pământ si acoperisuri vegetale - cea de-a patra editie a atelierului **“Să construim ecologic învățand de la arhitectura tradițională”** va avea loc la Mesendorf, Jud. Brasov, in perioada **10 – 15 Septembrie 2012**, cu sprijinul Asociației SAT TRANSILVANIA in colaborare cu Ordinul Arhitectilor din Romania si Fundatia ProPatrimonio.

Indrumători: Arh. Silvia Demeter-Lowe precum si alti invitati din tara si strainatate (confirmarea acestora se va face cat mai curand posibil).

Acest atelier se adresează in special studentilor si profesionistilor din domeniul arhitecturii si constructiilor si isi propune să ofere o oportunitate participantilor de a se implica in actiuni practice, astfel învățand „cu mainile lor” despre beneficiile utilizarii materialelor si tehnicilor traditionale de constructie. De asemenea, locul desfășurării atelierului -satul Mesendorf- ofera un exemplu de habitat in care mediul construit si cel natural coexistă armonios.

Se va lucra in formatie de patru echipe a cate patru participanti. Fiecare echipă, prin rotatie, va avea ocazia să se implice in următoarele activități:

- Prezentări despre “arhitectura naturală”, arhitectura de pământ si acoperisuri vegetale;
- Construirea de ziduri din pământ bătut si paianta;
- Tencuieli exterioare si interioare cu var, argilă si zugrăveli traditionale;
- Realizarea pardoselilor din pământ bătut;
- Prezentări despre tehnici traditionale si moderne de alcătuire ale acoperisurilor vegetale. Construirea acoperisului vegetal;

Indrumători:	Arh. Msc. Silvia Demeter-Lowe
Perioada:	Luni, septembrie 10 ora 9:00 – Sambăta 15 septembrie ora 16:00
Locul desfășurării:	Str. Principală Nr. 53, Mesendorf/ Meschendorf, Jud. Brasov, Romania
Programul:	45 de ore, program de la 8:30 – 12:30 si de la 14:00 –18:00
Taxa de participare:	290 € (studenti - 170 €)- include si cazare si masă
Limba :	Engleză
Inclus in taxa:	materiale informative, certificate de participare, transport de la cea mai apropiată gară (Rupea). Cazare si masa pentru 5 nopti.
Numărul participantilor:	16
Cazare:	Pensiunile Rozalia si Suci, sat Crit.

Inscrierea se validează doar in momentul achitării taxei de participare. Organizatorii au dreptul de a modifica programul atelierului. In acest caz, participantii vor fi anuntati din timp de modificările survenite.

Cei interesati sunt rugati să inscrie cel mai tarziu pana la data de 21 august 2012. Pentru informatii suplimentare sunteti rugati să o contactati pe arhitecta Ileana Rogoz la următoarele adrese de email:

mesendorfworkshop@gmail.com sau contextarchitecture@gmail.com



Formular de inscriere

Atelierul International de la Mesendorf 10-15 Septembrie 2012

Taxa de participare: 290 € 170 €

Organizator: Arh. Silvia Demeter-Lowe, Str. Măcin nr. 4A, Brasov, 500133, Romania

Locul desfășurării: Mesendorf/ Meschendorf, Jud. Brasov, Romania

Avand in vedere caracterul practic al atelierului, participantii au obligatia de a se prezenta cu echipament de protectie adecvat activităților de santier: cască, salopetă, ochelari de protectie, mănuși, încălțăminte de lucru.

Am citit si sunt de acord cu condițiile de inscriere si participare la atelier.

Nume, Prenume

Strada, no.

Oras, cod postal

Tara

Tel./Fax

Email

Sunt vegetarian DA Nu

Data si Semnatura

Conditii de rezervare:

Rezervarea este confirmata doar pe baza completarii formularului de inscriere si realizarii depozitului de 100€, sau respectiv a intregii sume de participare. Daca este dat doar un avans, plata totala trebuie facuta pana la data de 31 August, moment din care locul poate fi oferit altui doritor de pe lista de asteptare. Nu se vor face returnari pentru rezervari anulate dupa aceasta data. Rezervarile trebuie confirmate in scris.